

TREND MICRO™ Data Loss Prevention 企業資料外洩防護解決方案

完整保護使用中、移動中及儲存中的機密資料



因應個資法時代來臨

北榮率先導入 趨勢科技資料外洩防護解決方案



▲台北榮總資訊室
賴大隨組長

新版的「個人資料保護法」已於去年完成立法院三讀程序，其施行細則預計在今年 11 月完成。個資法的通過意味著企業或組織凡涉及蒐集、處理或利用個人資料等行為將受到個資法的規範。未善盡保護之責而讓個資外洩的企業可能面臨團體訴訟，而同一原因所引起的資料外洩事件之最高民事總賠償金額可高達 2 億元。此外，造成外洩之企業內部相關人員也會面臨 2 年以下的有期徒刑、拘役或併科 20 萬元以下罰金的處分，其衝擊影響之鉅企業組織不可不慎。

因應個資法時代的來臨，擁有超過 5,000 位員工的台北榮民總醫院（以下簡稱北榮）於去年開始積極擬定針對個人資料保護的具體政策與措施，除了全面檢討與個資業務環節相關的行政流程外，也將個資法的相關規定納入其現有資訊安全政策中，除特別加強貫徹一年四次、每次兩小時的員工資安教育外，還特別成立個人資料保護管理執行小組，召集人由副院長兼任，小組委員由一級單位主管兼任，以落實個人資料之保護及管理。

此外，為了能確切遵守並有效執行個資法新規範，北榮與趨勢科技合作，率先導入趨勢科技資料外洩防護解決方案 (Data Loss Prevention, DLP) — LeakProof™ 5.0。在了解北榮醫療個資的取得與使用狀況後，趨勢科技特別為北榮量身設計兩階段防護工程：第一階段為檔案外洩紀錄留存，第二段為進行資訊外洩用戶端的警告與控管。預計兩階段工程全面實施後，可有效降低病患個資外洩風險，保障醫護單位與病患雙方的權益。

台北榮總資訊室賴組長表示：「一直以來，北榮是趨勢科技的客戶，對於目前所使用的趨勢產品我們感到很滿意也很放心。儘管市面上不乏資料外洩防禦的產品，除考慮到與現有趨勢防毒系統的整合以及技術服務支援的一致性，加上趨勢科技在台灣擁有最強大的工程技術團隊，總是積極提供全面且即時的服務，能夠以相對低的投資成本得到最佳的防護效果與服務，我們認為趨勢科技的 DLP 解決方案是最理想的選擇。」

趨勢科技 DLP 解決方案利用指紋、正規表示法 (regular expression)、關鍵字及描述資料 (metadata) 比對，找出敏感資訊以進行違規監控，並提供摘要的即時儀表板與安全性違規報表，清楚顯示違規的情況，方便北榮管理。此外，該產品亦提供趨勢分析、違規通道細分資料以及定期和隨選的安全性違規報表；其選擇性的解剖分析擷取功能，能在 DataDNA 伺服器上記錄實際的檔案違規事件供後續檢驗。

目前北榮所進行的第一階段「檔案外洩紀錄留存」的用戶端電腦已擴大到 1,000 台，未來目標是擴及整個北榮院所。「導入趨勢科技資料損失防護 (DLP) 後，我們發現員工的電腦使用習慣潛藏著許多資訊外洩及安全的隱憂，像是透過 USB 儲存裝置、即時通訊、網頁郵件或是燒錄光碟等，透過進一步掌握員工電腦使用情況，得以建立更完善的資訊安全防護政策。」賴組長強調，「我們預計在個資法施行細則頒布後，依條文涵蓋的範圍決定資料防洩防禦專案的規模並編列相關概算。希望藉由與趨勢科技的合作將北榮的個資防洩提升到最高規格的防護，讓病患能安心就診不用擔心隱私曝光的問題。」

對於今年 11 月即將公布的「個人資料保護法」施行細則，北榮資訊室賴組長給各企業的建議是「個資防洩防護儘快做，就對了！」。

趨勢科技 資料外洩防護 (Data Loss Prevention, DLP) 解決方案之五大特點：

- 降低成本與複雜性
- 完整的資料外洩防護
- 資料搜尋與安全掃描
- 智慧財產保護
- 互動式員工教育與矯正

更多詳細資訊，請參考以下連結：

<http://us.trendmicro.com/us/products/enterprise/data-loss-prevention/index.html>，或洽服務專線：(02) 2378-2666



TREND
MICRO™
趨勢科技

全程護航
邁向雲端